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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, gostaria aqui de cumprimentar a Solange 

também seu Joaquim o Rafael e a sua filha obrigado pela presença de vocês cumprimentar 

também o João Ramalho nosso companheiro, cumprimentar também o professor Vanderlei 

obrigado pela presença nos honra muito com sua presença professor e gostaria também de 

cumprimentar a presença do nosso vice presidente do Sindicato do servidores municipais recém 

empossado no último  domingo na tarde ali na escola Darci Ribeiro que é o Carlos obrigado 

Carlos pela a sua presença e dizer como falamos naquela oportunidade dos grandes desafios 

que vocês terão pela frente que é conduzir esta categoria que tem muitas reivindicações e na 

verdade vocês serão cobrados e exigido um trabalho árduo frente ao executivo municipal e 

naquela oportunidade também nós nos colocamos as suas disposição do presidente Silvio para 

as demandas que virão é no decurso do mandato de vocês então só reafirmando mais uma vez e 

parabenizar pelo mandatos de vocês e dizer que nós estamos aqui a disposição para a demanda 

de vocês assim necessitar e exigir da Câmara Municipal do Vale o Anari e do meu mandato em 

especial, gostaria também de cumprimentar a minha esposa Maria que esta ali obrigado pela 

presença que sempre acompanha o nosso trabalho, senhor presidente na verdade eu gostaria só 

de fazer menção a minha indicação no dia de hoje que é pedindo para que o executivo 

municipal envie a essa casa de Lei o projeto de reformulação do plano de carreira, cargos 

salários da secretaria municipal de educação e como eu coloquei na minha indicação já foi 

objeto de estudo de trabalhos árduo de uma comissão constituída para esse fim ali foram 

assinalado diversas mudanças inclusive que vem aí de encontro aos interesses dos nossos 

servidores  municipais mais também atendendo a reivindicação do executivo municipal e 

também da situação financeira do nosso município então é preciso que seja encaminhado para 

a câmara de vereadores para que a gente possa também nós vereadores nos debruçarmos sobre 

esse plano e verificar aquilo que é pertinente que é possível ser aprovado, fazer as alterações 

devidas e necessárias e a provação dos mesmos porque e de interesse tanto do município como 

também dos nossos servidores então a gente espera que em um futuro não muito distante esse 

projeto seja enviado a nossa câmara para que a gente possa de fato tá aí aprovando e 

atendendo uma revindicação da categoria, gostaria também aqui senhor presidente 

cumprimentar os nossos serventuários dessa câmara municipal nosso secretário Oriel a Suzi 

que sempre está a nossa disposição para auxiliar no nosso trabalho obrigado pela presença 

pelo trabalho de vocês muito obrigado senhor presidente. 


